
Wusstest Du, dass bis zu 20 % der Praxisleistung verloren gehen, weil falsch
oder gar nicht dokumentiert wird?

Das bedeutet bares Geld – für die Praxis und für Dich - denn Dein Gehalt
zahlt der Patient!

Die Dokumentation zahnärztlicher Leistungen wird oft unterschätzt – oder
aus Zeitgründen auf ein Minimum reduziert. Dabei ist sie nicht nur
Grundlage der Abrechnung, sondern auch ein rechtliches Schutzschild: 

Was nicht dokumentiert wurde, hat nicht stattgefunden.

Ob bei Kassenpatienten oder im Notfalldienst – die BEMA bestimmt den
Alltag. Und trotzdem fühlen sich viele ZFAs (und Zahnärzte) unsicher bei
der Abrechnung.

🚀 Mach Schluss mit Unsicherheit bei der BEMA!

Unser Kurs bringt Struktur, Sicherheit und Abrechnungskompetenz in
Deinen Praxisalltag – verständlich, praxisnah und mit vielen Beispielen:

1.  Befund
2. Allgemeine Leistungen
3.  Endodontie
4.  Extraktionen
5.  Füllungstherapie
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Effizient dokumentieren. Sicher abrechnen.
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6. Individualprophylaxe
7. Nachbehandlungen
8. Chirurgische Leistungen
9. Röntgen
10.Notdienst



🧠 Was Dich erwartet:

In diesem Kurs gehen wir gemeinsam die häufigsten Behandlungsfolgen
durch und zeigen Dir, wie Du sie effizient dokumentierst und korrekt
abrechnest – vom ersten Kontakt bis zur letzten Leistung.

Du lernst:
wie Du Leistungsketten richtig dokumentierst
wie Du Abrechnungsfehler erkennst und vermeidest
wie Du auch bei komplexen Fällen den Überblick behältst
wie Du zur gefragten Schnittstelle im Team wirst

💡 Praxiswissen, das funktioniert – ganz ohne dröge Theorie!

� Für wen ist der Kurs geeignet?
ZFAs, die mehr Verantwortung übernehmen wollen
Mitarbeiter in der Abrechnung
Zahnärzte, die sich Klarheit im BEMA-Dschungel wünschen

Denn: Erfolgreiche Abrechnung ist Teamarbeit.
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Darum solltest Du dabei sein
Du willst sicher abrechnen – ohne Stress, Rückfragen oder Kürzungen
Du lernst, wie Du Leistungsketten korrekt dokumentierst und optimal
nutzt
Du erkennst Abrechnungsfehler sofort – und weißt, wie Du sie vermeidest
Praxiswissen, das wirklich weiterhilft – statt trockener Theorie
Du stärkst Deine Kompetenz in der Abrechnung und wirst zur gefragten
Schnittstelle im Team

Dein flexibler Online-Kurs - so funktioniert´s
Unmittelbar nach der Bestellung erhältst Du einen Link zum Kundenportal
Sobald Du Nutzernamen und Passwort vergeben hast, kannst Du sofort
loslegen
Du hast ab der Bestellung acht Wochen Zeit, die Lektionen
durchzuarbeiten und die Multiple Choice Prüfung zu absolvieren
Nach erfolgreichem Abschluss erhältst Du unmittelbar Dein persönliches
Teilnahmezertifikat
Du kannst Dir die Lektionen innerhalb der acht Wochen jederzeit und
beliebig oft ansehen
umfangreiche Handouts, Vorlagen und Beispiele sind in den Kurskosten
bereits enthalten

399€
 zzgl. MwSt.

Förderung
Der Kurs ist eine zertifizierte Weiterbildungsmaßnahme und kann in voller
Höhe steuerlich angesetzt werden
Förderprogramme möglich - schaue dafür in die für Dein Bundesland
gültigen Programme und Bedingungen
Kostenübernahme durch den Arbeitgeber möglich, achte bei der
Bestellung auf die korrekte Rechnungsadresse Deiner Praxis



Kauf nicht die Katze im
Sack und hol´ Dir jetzt
Deine Gratis-Lektion!

Du willst gleich
durchstarten? Hier
geht´s zum Kurs:
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